

我市越来越多的人志愿加入社工行列

1731人,今年社工报考新生猛增4倍

记者 金邦寅 通讯员 徐飞婕

今年,我市社工报考超多,审核现场差点被挤爆啦!记者昨日从市民政局获悉,今年我市报考全国社会工作者职业水平资格考试的新考生达到1731人,相比去年,报考人数猛增4倍,创历史新高,报考人数位列温州各县市第一名。



越来越多人青睐社工

据了解,今年社工考试报名工作刚结束,我市通过资格审核的新考生1731名,其中初级908名,中级823名,另外还有老生200多名,本科学历很多,其中不乏名牌大学和研究生学历的,总体呈现高数量、高学历、高素质、年轻化的特点。对此,市民政局社工科相关负责人表示,近年来,我市加强社工队伍建设,着力提高社工的政治和经济待遇,社工积极性空前高涨,越来越多的人愿意加入社工行列。

据了解,社会工作者大多活跃在社会福利、社区

矫治、司法等各个领域,近年来逐步向卫生、教育、社会保障、心理辅导等领域扩展。全国首次社会工作者考试从2008年开始,至去年,我市已有1088名社工,其中212人获得国家社会工作者或国家助理社会工作者职业资格证书。

全国社会工作者职业水平考试为什么这么火?市民政局相关负责人解释说,社工是一个新兴的职业,这几年越来越被认可。通过考试,也是提升自己做好社会工作能力的过程。

当今社会,社会工作者

正日益成为一个重要的社会角色。社会工作者常被誉为社会的“调和器”,他们在解决社会问题、协调社会关系、激发社会活力、创新社会治理方面,担当着越来越重要的角色。

如今报考社工的环境好极了,就是去年的成绩不太争气,所以今年继续报考。社工李女士说。

记者了解到,许多工作时间较长、实战经验丰富的社工尽管文化程度不高,但还是热衷于社工考试,按他们的说法,拿到证书就意味着能持证上岗。

宣传、服务、保障一个都不少

今年,我市高度重视社工报考工作,市委社工办、市委人才办、市委组织部、市民政局、市人社局等五部门联合出台《关于认真做好全市2017年度全国社会工作者职业水平考试工作的通知》,明确要求各乡镇街道、部门单位做好机关事业、村居(社区)、两新组织和社会人员的动员工作。

同时,充分利用相关媒介发布社工考试相关信息,特别还通过知名度高的新媒体资源引导年轻人加入社工考试大军。在市图书馆展厅架设社会工作者职业水平考试简介宣传展架,在乡镇街道人群聚集地设点宣传,多点面广铺开宣传。

据了解,社工考试将于6月中旬举行,接下来,市委社

工办除了免费为近两千名考生提供考试教材,还将邀请上海名师来瑞开设考前培训班。开设社工考试专属QQ号、QQ群、微信号、微信群,及时发布信息、解答疑问。落实社会工作专业人才优惠政策,加大社会工作专业岗位开发力度,探索在三社实践中发挥持证工作人员作用的新机制。

社工概念常被误读

与社区工作者、志愿者、义工不同的是,社会工作要求在社会服务、社会管理领域运用专业知识、技能和方法,整合社会资源,协调社会关系,帮助那些有需要

的个人、家庭和群体解决困难,服务范围涵盖了民政、社保、教育、卫生、司法等多个领域,它既是一种职业,也是一门学问。

而社区工作人员,是指在社区党组织、居委会和社区服务站专职从事社区管

理和服务,并与乡镇街道签订服务协议的工作人员。义工和志愿者,泛指利用自己的时间、技能、资源、善心为邻居、社区、社会提供非盈利、无偿、非职业化援助的人。

剿灭劣V类水

滨江社区500志愿者这样做!

本报讯(记者 金邦寅 通讯员 诸葛日上)4月8日下午,玉海街道滨江社区携手弘德公益服务中心开展共建全国文明城市暨剿灭劣V类水、大拆大整、消防安全大型游行宣传活动,来自多家单位及社区志愿者共计500多人参加。

滨江社区志愿队由剿灭劣V类水攻坚队、红马甲拆违劝导队、平安妈妈巡查队、文明创建志愿服务队、民兵治水护河队、巾帼志愿者腰鼓队六支队伍组成。游行队伍从外滩喷泉集中出发,列队绕滨江社区主要街道(虹桥南路、沿江路、商城西

路)向沿街商户和群众发放宣传资料,并在山前河旁展出“五水共治”展板供居民群众了解学习。

剿灭劣V类水,为我们的绿水青山贡献一份力。游行队伍行至山前河旁,全体人员在签名墙上签名承诺。

滨江社区党支部书记涂春燕表示,此次游行宣传活动旨在增强居民群众对创建文明城市、剿灭劣V类水、大拆大整、消防安全等工作的知晓率与参与率,发挥主人翁作用,同时启动山前河(滨江段)的截污纳管、河道清淤工程。



华峰氨纶获 2016 年度全国化纤行业科技创新企业 称号

本报讯(通讯员 林勇 记者 潘敏洁)日前,华峰氨纶荣获 2016 年度全国化纤行业科技创新企业 称号。

作为氨纶行业龙头企业,华峰氨纶每年投入大量资金和人力进行技术改造和创新,保持技术处于行业领先地位。去年,该公司在重庆基地,全面应用代表行业先进技术的高速纺丝和多头纺丝工艺技术,并新设博士后科研工作站,以此为平台

与科研院所开展长期紧密的产学研合作。在注重科技创新的同时,华峰氨纶也加强了知识产权保护,去年公司导入并通过了知识产权管理体系认证,实现技术创新运作和成果保护更加规范有效。

据统计,目前,华峰氨纶获得专利授权19项,省科技进步奖二等奖1项,省工业新产品2项,并被授予省专利示范企业称号。

西藏那曲虫草本周继续热卖中 挤干价格水分 售价直降50% 就在本报一楼地产馆

上周六西藏那曲虫草特卖会开卖,吸引了不少新老客户来瑞安日报一楼咨询、购买。据了解,此次那曲虫草特卖会由全国报商联盟推荐,本报和多家报社共同举办,并延续了以往的优惠力度,所销售的虫草均为那曲产地直销,没有中间商参与,价格十分亲民,感兴趣的市民千万要抓住选购哦。

特卖时间:4月8日-14日

特卖地点:瑞安市安福路30号(瑞安日报一楼)

咨询热线:0577-66888183

色正饱满,虫草品质看得见

此次销售的干虫草,均产自西藏那曲高品质虫草,每一头虫草都是新鲜采挖的原生态头期虫草,直接从挖草群众手中收购并精挑细选,每一头虫草都色正、体满,干度达95%以上。特卖会现场,冬虫草全部散称,正宗实惠,市民可以随意挑选不同等级的虫草进行购买。

特卖会惊喜不停

除了产地直销、售价直降50%之外,本报还额外为市民争取了福利。

福利一:凡购买过虫草的老顾客凭之前票据或电话号码,来现场购买可享9.3折优惠。

福利二:新客户凭本报相关内容,来现场购买可享受9.5折优惠。



那曲虫草价格表

- | | |
|---|---|
| (1)2500头以上/500g 上品级虫草
专柜价:378元/g
直销价:198元/g | (3)1500头以上/500g 上品级虫草
专柜价:598元/g
直销价:298元/g |
| (2)2000头以上/500g 上品级虫草
专柜价:498元/g
直销价:238元/g | (4)1000头以上/500g 上品级虫草
专柜价:798元/g
直销价:358元/g |